



V Harrachově 27. května 2025


Do krkonošského Harrachova letošní léto zamíří MČR horských kol, Canoe polo, food festival 
nebo pánské striptýzové vystoupení. V průběhu léta bude promítat harrachovské kino, jako 
každý rok bude z Harrachova vyjíždět také páteřní linka krkonošských cyklobusů, samozřejmostí 
je i denní provoz lanovky na Čertovo horu. 


Lanovka na Čertovu horu jezdí denně v letním provozu od 1. května do 2. listopadu, s pravidelnými 
jízdami každou půlhodinu mezi 9-17 hod. Lanovka vozí kočárky, koloběžky a kola do 18 kg. 
Domácí čtyřnozí mazlíčci jsou také vítáni. V období letních prázdnin se provoz lanovky o hodinu 
prodlouží do 18 hod. V denním provozu je také dětský park u dolní stanice lanovky. Více na 
www.skiareal.com


Krkonošské cyklobusy jsou v provozu 24. května - 28. září. V červnu jezdí každou sobotu a 
neděli, v období letních prázdnin denně, v září v sobotu, neděli a ve svátek Sv. Václava. Z 
Harrachova vyjíždí linky na Pomezní boudy a na Zlaté návrší. 

https://www.krkonose.eu/krkonosske-cyklobusy


Turistické informační centrum v Harrachově připravilo tradičně kulturní program. “V letošním roce 
zveme na food festival nebo pánské striptýzové vystoupení California Dreams. V průběhu celého 
léta bude promítat také harrachovské kino,” říká vedoucí infocentra Martina Šmídová.California 
Dreams je v plánu na 18. července a food festival 26. července od 11 hod. 

Aktuální program sledujte na webu www.harrachovcard.cz. 


“Na food festivalu v parku hraběte Harracha před městských úřadem se návštěvníci mohou těšit n 
a nevšední gastronomické zážitky a ochutnávky z harrachovských restaurací. Od 14 hod čeká živé 
vaření s Markem Raditschem a ochutnávkou, jako hudební doprovod vystoupí kapela Last Orders, 
zvláštní program připravujeme i pro děti,” doplňuje vedoucí infocentra Martina Šmídová. 


V srpnu v Harrachově startuje Český pohár horských kol a Cross Country (15-17. 8.) a poslední 
srpnový víkend patří závodu Canoe Polo v prostoru koupaliště Zákoutí. Český pohár horských kol 
a Cross Country nabídne řadu závodů pro nejrůznější cílové skupiny. MTB CRAZY RACE, IRON 
STAIRS EXHIBITION, HELL UPHILL, DEVILS RUN, MEMORIÁL PETRA MARKA, prezidenta 
Českého svazu cyklistiky. Více info na poharmtb.cz
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